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V samotném centru Husince, na Prokopově náměstí, byl v pátek 17. dubna slavnostně
otevřen nový dům s pečovatelskou službou, který přinese moderní a důstojné bydlení pro
seniory. Slavnostního aktu se zúčastnila náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje pro
sociální oblast Lucie Kozlová. Jihočeský kraj podpořil výstavbu prostřednictvím Krajského
investičního fondu částkou 9 milionů korun.

Nový objekt vznikl jako součást revitalizace vnitrobloku a citlivě navazuje na okolní zástavbu
historického centra. Třípodlažní dům s obytným podkrovím nabízí celkem devět bytových jednotek
určených především seniorům a lidem se sníženou soběstačností. Celkové náklady na výstavbu
dosáhly téměř 32 milionů korun, přičemž většinu financovalo město Husinec ze svého rozpočtu.

„Ráda bych poděkovala Jihočeskému kraji za významnou finanční podporu. Bez prostředků z
Krajského investičního fondu by realizace takto náročného projektu byla pro naše město jen velmi
obtížná. Díky této spolupráci se podařilo vytvořit kvalitní zázemí pro naše seniory,“ uvedla starostka
města Ludmila Pánková.

„Jsem ráda, že se podařilo vytvořit místo, které seniorům umožní zůstat v prostředí, na které jsou
zvyklí. Právě možnost žít v kontaktu s rodinou a komunitou má zásadní vliv na kvalitu života i
psychickou pohodu,“ zdůraznila náměstkyně hejtmana Lucie Kozlová.

Byty jsou navrženy jako malometrážní, ale zároveň plně funkční a komfortní. Město nabídne
kombinaci menších jednotek o velikosti kolem 30 metrů čtverečních i větších bytů přesahujících 45
metrů čtverečních, aby vyhovělo různým potřebám budoucích obyvatel. Samozřejmostí je
bezbariérové řešení celého objektu včetně výtahu a dispozic umožňujících pohodlný pohyb i lidem na
vozíku.

Součástí projektu je také úprava vnitrobloku, kde vznikl společný dvůr se zelení a zázemím pro
odpočinek obyvatel. Dům je navržen s důrazem na úsporný provoz. Výstavba reaguje na dlouhodobý
demografický vývoj v regionu. V Husinci i na Prachaticku přibývá obyvatel starších 65 let, přičemž
dosud chyběla odpovídající nabídka dostupného a bezbariérového bydlení. Nový dům s
pečovatelskou službou tak umožní seniorům zůstat déle samostatní a zároveň mít v případě potřeby
k dispozici potřebnou péči.

Prvních šest bytů je již pronajato a nájemníci se postupně stěhují – někteří už dům obývají, další se
ještě zabydlují.
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